

Robert Frost Middle School
English Language Arts Department
Language Arts ELA/ENL Summer Reading Assignment 2016

میں داخلہ لیا طالب علموں کو مندرجہ ذیل فہرست سے تجویز پیش ELA / ENL اس موسم گرما میں، فنون انگریزی زبان کی نصوص میں سے ایک پڑھنے کے ساتھ ساتھ مکمل کرنے کا اختیار ہے لکھا اسی تفویض کی۔ بدھ ستمبر 21، 2016 کی طرف سے گرمیوں کی اسائنمنٹ مکمل کرنے کے لئے انتخاب کرتے ہیں جو طلباء، کوارٹر 1 کی آزاد پڑھنے ناول کلاس ہے کے بعد سے، طالب علموں کو اس کام کے لئے ENL تفویض سے مستثنیٰ ہو گئے۔ اس نے یہ بھئی ایک (IRN) کسی اور زبان میں ایک کتاب کو پڑھنے کا اختیار ہوگا۔ تاہم، اسائنمنٹ انگریزی میں مکمل کیا جانا چاہیے۔ گریڈ 1 / پروجیکٹ کی جگہ نہ ہی لے گا۔ کے لئے: داخلہ ہونے فنون زبان IRN وہ سمر ریڈنگ تفویض پر حاصل کرنا کوارٹر 1 طلباء ELA / ENL

کا انتخاب کریں ایک (1) ادب کی مندرجہ ذیل کاموں کو پڑھنے کے لئے کی

(کی طرف سے ہیری پوٹر سیریز (انگریزی اور ہسپانوی میں دستیاب ہے *Rowling* جے کے لیوس کی طرف سے) (انگریزی میں دستیاب & ہسپانوی) کی *Chronicles CS* کے سیریز کے *Narnia* ... آپگھریلو زبان میں اپنی پسند کی کتاب

تفویض:

ہیں: مندرجہ ذیل اختیارات میں سے ایک کا انتخاب

- تم ناول آپ کو صرف پڑھ کر تین کرداروں کے ساتھ ایک چینی ریستوران میں کھانے کر رہے کریں۔ اس مخصوص رات، قسمت کوکیز حیرت موزوں ہیں۔ ہر ایک خوش قسمتی کوئی نہ کہہ کہ کیا بتائیں اور کیوں یہ ہر کردار کے لئے متن سے 3 یا اس سے زیادہ مخصوص مثالیں شامل کر کے اس کا استقبال کرنے والے کردار کرنے کے لئے خاص طور پر موزوں تھا۔
- کیا پانچ (یا زیادہ) تحفہ میں سوچو مرکزی کردار کو دینے کے لئے کامل ہو جائے گا۔ وہ ٹھوس یا غیر محسوس ہو سکتا ہے، لیکن وہ / وہ واقعی چاہتے ہیں یا استعمال کر سکتے ہیں کہ چیزوں کو ہونا چاہئے۔ کیوں آپ کو ہر تحفہ انتخاب کیا ہے اور یہ آپ کے کردار (تحفہ کے مطابق ایک پیراگراف کم از کم) فٹ بیٹھتا ہے کس طرح کی وضاحت۔
- آپ کے کرداروں میں سے ایک کے لئے ایک کردار خاکے لکھیں۔ اپنے پسندیدہ کردار کو بیان ایک کردار خاکے لکھیں۔ کردار (عمر، جنس، جسمانی وضاحت، وغیرہ) اور اندر (شخصیت)، کہانی سے مخصوص تفصیلات کو آپ ردعمل کی حمایت کرنے کو فراہم کرنے کی طرح ہے کیا بتاؤ۔ آپ کے کردار کی اندرونی خصوصیات پر زیادہ توجہ دینا۔ آپ کے کردار کی ایک ڈرائنگ یا تصویر شامل کریں۔ ڈرائنگ تحریری خاکے کے علاوہ ہے۔ کر کہ وضاحتوں شامل *encapsulate* کم از کم پانچ (5) کی قیمت درج کرنے اور اپنے کردار
- ایک ٹی وی شو کے لئے آپ کی کہانی کی طرف سے ایک بڑے نیوز ایونٹ کے لئے ایک سکرپٹ لکھنے اسکرپٹ اپنی کہانی میں بڑے تنازعات میں سے ایک کی عکاسی کرنا چاہئے۔ واقعات میں ملوث کرداروں کے ساتھ انٹرویو شامل ہیں۔ کیا ہوا، اس کی جگہ لے گئے جب، جگہ لے لی جہاں جو بھئی ملوث تھا، اور یہ ہوا کیوں کی وضاحت کرنا نہ بھولی۔ تنازعہ کیسے حل کیا گیا تھا؟